

AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU RESTITUIREA PROPRIETĂȚILOR
Direcția pentru Coordonarea și Controlul Aplicării Legislației
din Domeniul Restituirii Proprietății Funciare

REGISTRATURA GENERALĂ 31229
NR. 01
Ziua 01 LUNA 06 Anul 2007



Federația pentru Apărarea Pădurilor

B-dul Magheru nr. 31, sectorul 1, cod poștal 010325
Telefon: 021/317 1005; int. 270 Fax: 021/317 1005 int. 270
Site: www.fap.ro E-mail: office@fap.ro

Nr. 35/25.05.2007

AUTORITATEA NAȚIONALĂ PENTRU RESTITUIREA PROPRIETĂȚILOR

Direcția pentru coordonarea și controlul aplicării legislației din domeniul restituirii
proprietății funciare

Federația pentru Apărarea Pădurilor (FAP), organizație non-guvernamentală, a dobândit personalitatea juridică prin Hotărârea Tribunalului București în data de 25 aprilie 2006 și a fost înființată cu scopul de a contribui la menținerea și gestionarea durabilă a pădurilor, patrimoniu de interes național, indiferent de forma de proprietate a acestora.

Membrii Federației pentru Apărarea Pădurilor sunt membri ai Academiei Române, ai Academiei de Științe Agricole și Silvicultură, ai Societății Progresul Silvic, ai Asociației Forestierilor din România, ai Confederației Sindicatelor Consilva, ai Asociației Constructorilor Forestieri din România, ai Asociației Proprietarilor de Păduri din România, ai Asociației Proprietarilor de Păduri – UDR Reșița și ai altor organizații de proprietari de păduri.

Conform prevederilor statutului Federației pentru Apărarea Pădurilor, Comitetul Director al acestei federații vă informează despre semnalarea unei nelegalități în aplicarea legilor retrocedării terenurilor forestiere în județul

Dâmbovița. În acest sens vă rugăm a se examina prezenta petiție și a se proceda la cercetarea următoarelor abuzuri semnalate în județul amintit:

- deși prin Hotărârile Comisiei Județene pentru Stabilirea Dreptului de Proprietate Privată asupra terenurilor – Dâmbovița și Comisiei locale Runcu s-au respins solicitările numitului Teodorescu Mihai, acestuia, prin două sentințe civile ale Judecătoriei Pucioasa, i s-a atribuit o suprafață de 750 de ha cu toate că documentele depuse la cele două comisii, după cum se semnaleză, atestă că susnumitul nu a deținut suprafața de 750 de ha pădure ci a executat prestări (lucrări de exploatare) în parchetele din bazinul Runcu;

- deși prin Hotărârile Comisiei Județene Dâmbovița de Aplicare a Legilor Fondului Funciar și a Comisiei Locale Runcu s-au respins, fundamentat, solicitările numiților Voiculescu Viorica, Grigorescu Cristian, Spinceana Florentina, prin sentințe civile definitive s-au atribuit acestora suprafețe între 7 și 15 ha.

Cu deosebită considerație,

Comitetul Director

Președinte

Marian Stoicescu

